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Vážení sportovní přátelé, 
 

Kraj Vysočina v dubnu 2023 opět připravuje pro širokou veřejnost a všechny zájemce o sport 
akci s názvem „Vysočina v pohybu“. Smyslem a cílem je podpořit lidi k aktivnímu pohybu a zdravému 
životnímu stylu. 

 

 
 
 

V rámci této akce bude moci veřejnost na území Vysočiny v týdnu od 17. 4. do 23. 4. 
2023 bezplatně využít vnitřní sportoviště, jejichž majitelé či provozovatelé se do akce dobrovolně 
zapojí. 

  
Dovolujeme si Vás oslovit s nabídkou zapojení se do této jedinečné akce: 
  

Kdo se může zapojit a jak to funguje? 

• Majitel nebo provozovatel vnitřního sportoviště na území Kraje Vysočina se zaregistruje 
prostřednictvím připraveného online formuláře. 

• Zásadní pro zapojení do akce je kapacita sportoviště pro minimálně 20 osob a splnění požadavku 
na minimálně 7 volných hodin (1 hodina = 60 minut) pro veřejnost v období od 17. do 23. dubna 
2023, v intervalech pondělí až pátek od 16:00 do 21:00 hodin, sobota a neděle od 9:00 do 21:00 
hodin. 

• Sportovištěm se pro účely této akce v sezóně 2023 nerozumí bowlingové herny, herny šipek, 
kulečníkové herny, kuželny, sportoviště v ubytovacích zařízeních, wellness centra a dětská 
zábavní centra. 

• Po kontrole zadaných údajů připraví Krajský úřad Kraje Vysočina smlouvu. Po jejím uzavření bude 
sportoviště včetně veškerých údajů přidáno do sekce Chci sportovat, která bude sloužit jako 
nabídka pro veřejnost. 

• Kraj Vysočina se bude mimo jiné finančně spolupodílet na nákladech spojených s otevřením 
vnitřních sportovišť veřejnosti zdarma. Maximální částka proplacená krajem jednomu žadateli (na 
jedno IČO) je 50 000 Kč. 

                Registrace sportovišť je již spuštěna a potrvá minimálně do konce února. Více informací 
najdete již nyní na webové stránce https://www.vysocinavpohybu.cz. 
  

https://www.vysocinavpohybu.cz/registrace/new
https://www.vysocinavpohybu.cz/
https://www.vysocinavpohybu.cz/


Informace  - únor 2023 

Víte-li ve svém okolí o dalších sportovištích, které by akce „Vysočina v pohybu“ mohla oslovit, nebo 
jste sami vlastníky vhodného sportovního objektu, budeme rádi, pokud jim tuto informaci předáte 
nebo zvážíte připojení se k akci. 
 
 

Připomenutí: 
Ještě stále můžete nominovat do Ankety Nejlepší sportovec Jihlavska 2022 
 
 Do 15.2.2023 jsme prodloužili termín kdy můžete nominovat jednotlivce, kolektiv a trenéra. 
Nominace můžete provádět opět v elektronickém formuláři, který najdete 
na www.sportjihlava.cz . Odkaz na formulář najdete v baneru - viz obrázek: 
 

 
 
nebo přímo zde:  Nominace sportovce Jihlavska on-line 
 
Nominovaný sportovec, trenér či kolektiv do této ankety musí splňovat následující kritéria: 
a.      věk minimálně 15 let u sportovců, kolektivů a 18 let u trenéra 
b.      sportovní výkony, jimiž se řadí do výkonnostní špičky v ČR za rok 2022 
c.      nominovaný sportovec musí startovat ve sportovních soutěžích za TJ, SK z okresu Jihlava. 
  
V případě, že byste chtěli nominovat sportovce, který nedosáhl hranice 15 let, přihlaste jej do 
ankety Domu dětí a mládeže - kontakt: 730 855 755 pan Prokop nebo přímo na webových 
stránkách DDM viz odkaz zde... 

 
Děkujeme za spolupráci a jsme s pozdravem 

  

V Jihlavě dne 3. února 2023 
Ing. Holub Vítězslav 

předseda Jihlavské unie sportu, z.s. 

http://www.sportjihlava.cz/
https://forms.gle/Dutw47GcZqNNVGSZ8
http://www.ddmjihlava.cz/program-akci/1457-sportovec-jihlavska-do-15ti-let

